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Der Ball rollt wieder beim SCR!

Fußballtage vom 14. - 17.08.2020
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Grußwort des
Vorsitzenden Verwaltung
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Liebe Fans des SC Reisbach, liebe Gäste,

ich begrüße Sie ganz herzlich zu den Fußballtagen 
des SCR vom 14. bis 17. August im Sportpark „Loh-
wiese“.

„Endlich wieder Fußball in der Lohwiese“, so könn-
te eine Schlagzeile in der Presse lauten, und beim Lesen dieser 
Schlagzeile wäre bei den Verantwortlichen des SCR und bei vielen 
Fußballfans ein deutliches Aufatmen nicht zu überhören.

Denn seit März ruht wegen der Corona-Pandemie der Spielbetrieb 
im Amateurbereich, die Saison 19/20 wurde auf dem virtuellen Ver-
bandstag des SFV im Juni abgebrochen und die Auf- und Absteiger 
mittels einer Quotientenregelung bestimmt.

Dass wir jetzt wieder in den Spielbetrieb einsteigen können, verdan-
ken wir auch dem besonnenen Verhalten der Menschen im Saar-
land: Relativ niedrige neue Infektionszahlen ermöglichten der Lan-
desregierung die Lockerungen, die nun in Kraft getreten sind: 
Veranstaltungen im Freien bis zu 900 Personen und im Wettkampf-
sport Kontakte ohne Abstandsbeschränkungen bis zu 35 Personen 
(Stand bei Druck „SCR-Kicker“, Änderungen kurzfristig möglich)
Aus diesem Grund haben die Verantwortlichen des SCR beschlos-
sen, diese Fußballtage als Ersatz für das Anfang Juli ausgefallene 
Sportfest durchzuführen. 

Allerdings - und das ist uns besonders wichtig - unter Einhaltung 
der in der „Verordnung zur Bekämpfung der Corona-Pandemie (VO-
CP)“ aufgeführten Vorgaben: Kontaktbeschränkungen/Einhaltung 

Titelbild:
Simon Meyer erzielt den einzigen Treffer für den SCR im Testspiel bei der 
SG Lebach/Landsweiler am 05.08.2020.
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des Mindestabstandes, Hygieneregeln und Kontaktnachverfol-
gung. Für diese Maßnahmen haben wir Vorsorge getroffen und 
bitten alle Gäste, sich an die Regeln zu halten und uns in unserem 
Bemühen zu unterstützen, den Schutz der Gesundheit aller zu 
gewährleisten.  
 
Das Sportprogramm, liebe Gäste, entnehmen Sie bitte dem Plan im 
Innenteil dieses „SCR-Kickers“.  

An dieser Stelle noch ein paar allgemeine Informationen zum SCR 
seit dem fußballerischen Stillstand ab März (die Informationen zur 
sportlichen Situation finden Sie im Grußwort meines Vorstands-
kollegen Reiner Blass).

Trotz fehlender Einnahmen u.a. durch den Ausfall der Heimspiele 
und den fehlenden Clubheimbetrieb haben wir die Krise dank einer 
soliden Haushaltspolitik in den vergangenen Jahren einigermaßen 
unbeschadet überstanden.

Die Zeit ohne Fußball haben wir genutzt, um unsere Sportanlage 
und unser Clubheim „herauszuputzen“. Viele fleißige Hände haben 
„Schönheitsreparaturen“ im Clubheim vorgenommen, einen neuen 
Container platziert, Verbundsteine vor den Container gelegt, eine 
neue Rasenfläche zwischen den Containern und der Schulturnhalle 
angelegt sowie Mäharbeiten auf der gesamten Anlage durchge-
führt.
Dafür ein ganz herzliches Dankeschön an alle Helfer! 

Zurück zu den „Fußballtagen“: Dass wir neben dem Sport an allen 
Tagen auch wieder Grillspezialitäten und verschiedene Getränke an-
zubieten haben, ist für uns SCR-ler ganz selbstverständlich. Kaffee 
und Kuchen erhalten Sie zudem am Sonntagnachmittag im Club-
heim. Machen Sie bitte von diesem Angebot Gebrauch!  
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Noch eines zum Schluss: Vielleicht vermissen Sie die in den Vor-
jahren erfolgreich durchgeführte Tombola mit wertvollen Sachprei-
sen. Die Corona-Pandemie hat uns auch hier „einen Strich durch die 
Rechnung gemacht“, denn aufgrund des Lockdowns waren Losver-
käufe nicht möglich.

Allerdings wollen wir die Tombola bis zum letzten Heimspiel der Ak-
tiven im Dezember nachholen. Bis dahin werden wir wieder hoch-
wertige Gewinne akquirieren und die Ziehung der Gewinner erfolgt 
dann an diesem Heimspielsonntag im Clubheim.

Mit dem Losverkauf beginnen wir an unseren „Fußballtagen“.

Deshalb unser Wunsch: Unterstützen Sie den SC Reisbach in dieser 
auch für Vereine schwierigen Zeit durch den Kauf von Tombolalo-
sen.
Lospreis wie in den vergangenen Jahren: 1,- EUR 

Jetzt wünsche ich Ihnen einen schönen Aufenthalt im „Sportpark 
Lohwiese“, verbunden mit der nochmaligen Bitte, auf Ihre und die 
Gesundheit der anderen zu achten.

Mit sportlichem Gruß

Rainer Altmeyer
Vorsitzender Verwaltung



Josef Thull
Fliesenlegermeisterbetrieb

Beratung   Planung  Verlegung
Ausführung sämtlicher Arbeiten

IMMER EINE GUTE IDEE

www.fliesen-josef-thull.de

webmaster@fliesen-josef-thull.de

66793 Reisbach

Gartenstraße 64

Tel.:      06838 / 860693

Fax:      06838 / 80759

Handy:  0170 / 2965260
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Rückblick und Vorschau

Liebe Fußballfreunde,

herzlich Willkommen zu unseren Fußballtagen 
beim SCR. 

Wenn Sie diese Zeilen lesen, haben wir einen wei-
teren kleinen Schritt Richtung „Normalität“ getan. 
Ob im Fußball alles wieder so werden wird, wie vor Corona, liegt 
auch an jedem Einzelnen von uns. Ob wir weiterhin diszipliniert 
handeln, d.h uns an die vorgegebenen Regeln (Kontaktbeschrän-
kungen, Hygienemaßnahmen und das vereinzelt notwendige Tra-
gen von Mund-Nase-Bedeckungen) halten, um die Übertragbarkeit 
und Ausbreitung des Virus zu verhindern und zusammen mit der 
Forschung und Medizin Covid 19 irgendwann zu „besiegen“.

Doch nun zur „schönsten Nebensache“ der Welt, die wir in der 
eingeschränkten Zeit der Pandemie schmerzlich vermisst haben - 
unseren Fußball (und unseren Verein). Wenn keine unvorhergese-
henen Dinge (2.Welle) passieren, geht es Anfang September mit der 
neuen Runde los. Doch bevor ich von den Vorbereitungen der be-
vorstehenden Runde berichte, möchte ich kurz auf die vergangene, 
aus bekannten Gründen, abgebrochene Saison zu sprechen kom-
men.

Nach einem großen Umbruch und mit einem neuen Trainer haben 
wir nach holprigem Start im September und Oktober „goldene 
Zeiten“ erlebt, die uns optimistisch stimmten. Doch ab November 
bis zum Abbruch am 8. März konnte die Erste nur noch sporadisch 
die Leistung und Spielfreude abrufen, die man von ihr kannte und 
gewohnt war. Statt dem angestrebten sicheren Mittelfeldplatz mit 
Blick nach oben, haben wir uns durch teilweise unnötige, auch un-
glückliche Niederlagen (0:1 in Riegelsberg, 0:1 in Wahlen, 0:1 in 



 
Inhaberin:

Andrea Voß

REISBACH
Eiweilerstraße 30

0 68 38 / 33 13

VÖLKLINGEN
Kreppstraße 11

0 68 98 / 2 37 85

Fahren lernen macht Spaß!

Info und Anmeldung in Reisbach: montags ab 18 Uhr

Unser Clubheim-Team
freut sich auf Ihren Besuch!
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Noswendel-Wadern, 1:3 gegen Angstgegner Brotdorf und im letz-
ten offiziellen Spiel 1:2 in Hemmersdorf) Richtung Abstiegszone be-
wegt. Die Pandemie, mit dem Beschluss des SFV am 9.6.20, hat dem 
Ganzen ein Ende gesetzt. Wie es unter normalen Umständen wei-
tergelaufen wäre, bleibt nur Spekulation.

Konzentrieren wir uns auf das Jetzt und die Zukunft. Zunächst 
möchte ich Ihnen die Zu- und Abgänge des SCR mitteilen. Als Neu-
zugänge darf ich begrüßen: Dennis Staub (FSV Hemmersdorf), 
Simon Meyer (U 19 1. FCS), Nijazi Marolli (U19 JFG Saarlouis) und 
Rückkehrer Toni Cortese (SV Ritterstraße). Bereits nach der Winter-
pause sind Leonhard Heßlinger (SF Rehlingen) und Gianluca di Luca 
(FC Reimsbach) zur Mannschaft gestoßen.
Den Verein verlassen haben: Steven Biewer (als Spielertrainer zur 
SG Nalbach/Piesbach), Eike Gläske (SF Hostenbach), Mario Pendari 
(SF Köllerbach), Sezgin Bülcan (Büschfeld) und Leon Steimer 
(unbekannt).

Am 21.7.20 war der eigentliche Auftakt zur Vorbereitung in die 
neue Saison. Das 1. Vorbereitungsspiel fand am 1. August zuhause 
gegen Primstal statt, dass 8:2 gewonnen wurde. Bereits in der 
jetzigen Phase kann man erkennen, dass der Kader besser besetzt 
ist, was Qualität und Breite betrifft. Die Mannschaft ist bereit aus 
den Fehlern der vergangenen Saison zu lernen und will ihren Fans 
wieder attraktiven und spielfreudigen Fußball präsentieren.

Viel Freude bereitete uns die 2.Mannschaft unter der Führung von 
Christian Kilper. Nur durch die knapp schlechtere Quote gegenüber 
Hemmersdorf (die im letzten Spiel 1:0 besiegt wurden) wurde der 
Aufstieg in die Bezirksliga denkbar knapp verpasst. Nun wird ein 
neuer Anlauf gestartet.
Die Zweite hat 7 Neuzugänge aus der eigenen Jugend zu verzeich-
nen. Das sind: Justin Augustin, Deniz Egilmez, Jonas Heinrich, 
Tristan Well, Yannis Warken, Lukas Bechtel und Jonas Czapla. 
Demgegenüber stehen mit Kevin Becker, Ricardo Ruth und Jan Roth 
3 Abgänge.



Die Adresse
     für die 3. Halbzeit!

Öffnungszeiten:
Montag - Freitag ab 17:30 Uhr / Samstag und Sonntag ab 17:00 Uhr

Feiertags ab 10:30 Uhr mit Mittagstisch / Ruhetag: Mittwoch

Inge & ihr Team
                  freuen sich auf Ihren Besuch!

Genießen Sie ein frisches Pils in unserer 

gewohnt gemütlichen Atmosphäre!! 
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Die Zweite startete am 28.7. mit der Vorbereitung und die Trai-
ningsbeteiligung zeigt, dass die Mannschaft gewillt ist, die 
„Mission Aufstieg“ in die die Tat umzusetzen. Das 1. Testspiel in 
Schwarzenholz wurde mit 7:0 gewonnen. 

Zum Schluss bedanke ich mich bei allen Helfern und Gönnern, die 
uns nach wie vor unterstützen und wünsche allen Zuschauern und 
teilnehmenden Mannschaften, trotz der Pandemie, schöne Stun-
den in der Lohwiese.

Mit sportlichem Gruß

Reiner Blass
Stellv. Vorsitzender Sport Aktive



Unsere Kompetenz im Gerüstbau
gibt Ihnen Sicherheit!

Werner von Siemens-Str. 40d
D-66793 Saarwellingen

Fon: 06838 / 86 48 3-0         Fax: 06838 / 86 48 3-19
    Mail: info@rende.org            Web: www.rende.org



Liebe Fußballfreunde !

mit dem Abschneiden der letzten Saison, da waren 
wir uns beim SCR alle einig, konnte man nicht zu-
frieden sein. 

Das runderneuerte Team (11 Neuzugänge) zeigte, vor allem Zuhau-
se, ordentliche Leistungen und konnte auch gegen die Spitzenclubs 
der Liga bestehen. Leider zeigten wir aber Auswärts oft ein anderes 
Gesicht und so blieben einem vor allem die enttäuschenden Vorstel-
lungen zum Jahresende und zum Rückrundenstart im Gedächtnis, 
was bei Saisonabbruch den 12. Tabellenplatz bedeutete.

Intern wurde die Runde schonungslos aufgearbeitet und kritisch 
analysiert, damit sich das im letzten Jahr jüngste Team der Liga wei-
terentwickeln und konstantere Leistungen abrufen kann. Hierbei 
wurden frühzeitig auch personelle Entscheidungen getroffen. Mit 
Steven Biewer wechselte (auf eigenen Wunsch) eine langjährige 
Stammkraft ins Trainergeschäft, wobei wir ihm bei seinem neuen 
Verein natürlich viel Erfolg wünschen. Mit den ambitionierten 
Youngstern Nijazi Marolli und Simon Meyer sowie den saar-
landligaerfahrenen Akteuren Gianluca Di Luca und Dennis Staub 
konnte man 4 Transfers tätigen, die unser Team mit Sicherheit ver-
stärken. Zudem hat sich das Reisbacher Urgestein Antonio Cortese 
(nach kurzem Gastspiel auf der Ritterstraße) wieder unserem SCR 
angeschlossen.

Um alle Neuen schnellstmöglich zu integrieren und um die Spiel-
pause schnell zu kompensieren, wurde schon ab Mitte Mai einmal 
wöchentlich (unter Berücksichtigung der Corona-Vorgaben) trai-
niert. Zudem sind wir früher, als gewohnt, in die Vorbereitung ein-
gestiegen. Um alle Spieler in die bestmögliche körperliche Ver-

Grußwort Trainer

von Georg Müller
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fassung zu bringen, wurden 8 anstatt der üblichen 6 Wochen Vor-

bereitung anberaumt.

Es ist zur Zeit in jeder Einheit ein frischer Wind zu verspüren. Die 

Mannschaft zieht voll mit und die Arbeit mit ihr und dem ganzen 

Funktionsteam macht richtig Laune. 

Abschließend hoffe ich, dass sich das Team schnell findet und als 

homogene Einheit auftritt und unsere tollen Fans mit dem Fußball 

begeistert, den sie sich wünschen. 

Sportliche Grüße

Georg „Schorsch“ Müller

Trainer 1. Mannschaft



 

  

  

 

Unsere Fleischlieferanten:

Klaus Fontaine, Saarwellingen (Rindfleisch)

Barbara Urnau, Saarwellingen (Kalbfleisch)

Jürgen Gabriel, Schwarzenholz (Schweinefleisch)

Manfred Bickelmann, Heusweiler (Schweinefleisch)



Liebe Fußballfreunde,

zunächst möchte ich alle Anhänger und Gönner des 
SC Reisbach im Sportpark Lohwiese begrüßen.

Die letzten Monate waren für uns Fußballbegeis-
terte wirklich hart und wir sind froh, dass wir am 28.07.20 endlich 
wieder mit der Vorbereitung auf die Saison 20/21 beginnen 
konnten. Während der Vorbereitung werden wir bis zum geplanten 
Saisonstart Anfang September insgesamt 6 Testspiele durchführen.

Die Mannschaft hat sich aber nicht bis zu diesem Zeitpunkt ausge-
ruht, sondern es wurden einige Events veranstaltet. So haben wir 
z.B. zwischen dem 25. Mai und dem 21. Juni eine Lauf-Challenge 
und 4 Trainingseinheiten absolviert, in der die Mannschaft sage und 
schreibe mehr als 2500 km „geschrubbt“ hat. Das ist für eine zweite 
Mannschaft in der Kreisliga nicht unbedingt gewöhnlich. Hierfür 
nochmal ein großes Lob. Anschließend wurde weiterhin einmal pro 
Woche trainiert und zusätzlich noch ein paar Events veranstaltet, 
wie z.B. eine gemeinsame Wanderung mit der 1. Mannschaft, ein 
Tennisturnier und ein Adventure-Minigolf-Turnier. Diese ganzen Ak-
tionen waren nicht nur spaßig, sondern die relativ neu formierte 
Mannschaft konnte sich schon mal „beschnuppern“.

Was den Kader zur neuen Saison betrifft, hat sich dieses Jahr einiges 
getan. Nicht ganz so erfreulich war, dass mit Ricardo Ruth und Kevin 
Becker 2 Spieler die Fußballschuhe an den Nagel gehängt haben. 
Trotzdem möchte ich noch einmal „Danke“ sagen und wünsche 
euch weiterhin viel Erfolg für alle zukünftigen Pläne.

Aber Gott sei Dank gab es nicht nur Abgänge, sondern auch einige 
Neuzugänge. Mit Justin Augustin, Lukas Bechtel, Jonas Czapla, 

Grußwort 2. Mannschaft

von Christian Kilper
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Deniz Egilmez, Jonas Heinrich, Yannis Warken und Tristan Well 
konnten wir 7 Spieler aus der eigenen A- Jugend für uns gewinnen.

Somit sehe ich uns gut gerüstet, um eine möglichst erfolgreiche Sai-
son zu spielen. Ziel wird definitiv sein, die jungen Spieler schnellst-
möglich im Aktivenbereich zu integrieren und die Mannschaft fuß-
ballerisch weiter zu entwickeln, um eine möglichst erfolgreiche Sai-
son zu spielen. Aber neben einer erfolgreichen Saison ist ein weite-
res persönliches Ziel, den ein oder anderen Spieler über kurz oder 
lang im Kreise der 1. Mannschaft zu sehen.

Nun hoffe ich, dass die neue Saison wie geplant Anfang September 
starten kann und wünsche allen Anhängern und Gönnern noch ein 
paar schöne Sommertage.

Mit sportlichem Gruß

Christian Kilper
Trainer 2. Mannschaft
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Ihr Pflegeteam
          vom Hoxberg!

Sonja & Theo Müller

Häuslicher
Pflegedienst

Inhaberin: Sonja Müller
Saarwellinger Straße 58
66822 Lebach-Hoxberg

Wir sind da,

       wenn Sie

            uns brauchen...

Tel.: 0 68 81 / 37 88



^
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Aktuelles aus der 
Jugendabteilung

von Sebastian Becker

Seit einigen Monaten steht die Zeit still und Covid-19 hält die Welt 
in Atem. Dies betrifft natürlich auch unseren geliebten Fußball und 
somit wurde die alte Saison auf einem außerordentlichen, virtuellen 
Verbandstag abgebrochen.

Wir als Vereine der JSG Saar-Mitte haben im Hintergrund alles uns 
Mögliche gemacht und die Planung für die neue Saison, die zu 
jetzigem Stand im September beginnen wird, besprochen und 
strukturiert. Auch in dieser Saison werden wir von der G- bis A-
Jugend mit mindestens einer Mannschaft besetzt sein.

Um etwaige Infektionen zu vermeiden, haben wir mit den 
Stammvereinen und der Gemeinde ein Hygienekonzept entwickelt 
um einen „normalen“ Trainingsbetrieb zu ermöglichen.

Wir hoffen, dass ihr alle, ob Kinder, Eltern oder Verantwortliche, die 
aktuelle Situation gut übersteht und ihr alle gesund und munter 
bleibt.

Sportliche Grüße

Sebastian Becker
Vorsitzender Sport Jugend

Hallo Sportfreunde,
liebe Jugendspieler,
sehr geehrte Eltern,



BISTRO
RESTAURANT
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Der SCR sagt DANKE!

In den letzten Wochen wurde auch während der Corona-Zeit 
weiterhin fleißig auf unserer Sportanlage Hand angelegt. Die 
Zeit ohne Fußball haben wir vielfältig genutzt.

So wurden, wie der Vorsitzende Verwaltung Rainer Altmeyer 
in seinem Grußwort bereits ausführte, „Schönheitsrepara-
turen“ im Clubheim vorgenommen, ein neuer Container 
platziert, Verbundsteine vor den beiden Containern gelegt, 
eine neue Rasenfläche zwischen den Containern und der 
Schulturnhalle angelegt, Mäharbeiten auf der gesamten An-
lage durchgeführt sowie Flaschenhalterungen am Balkon-
geländer angebracht.

Neben den Hauptprotagonisten Dustin Gerstner, Fabian Well 
und Dietmar Michaely haben hierbei mitgeholfen: Günter 
Donia, Christian Houy, Marc Löw Sen., Raimund Fontaine, 
Gabriel Messina, Norbert Fontaine, Jörg Schmidt -genannt 
Mücke-, Christoph Detampel, Michael Gerstner, Tim Gerstner, 
Berthold Müller, Manfred Ziegler, Dirk Bosslet, Tina Well, 
Stefan Bettscheider, Seppl Fresen, Reiner Rupp, Martin Rosch 
und zu guter Letzt natürlich auch unser Platzwart Helmut 
Ewen.

Allen fleißigen Helfern an dieser Stelle ein herzliches 
Dankeschön!
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